

NACIONES UNIDAS
ASAMBLEA
GENERAL



UN
810.3



UN
CORRECTION
Distr.
GENERAL

A/33/238/Corr.1
6 diciembre 1978
ESPAÑOL
ORIGINAL: INGLES

Trigésimo tercer período de sesiones
Tema 58 d) del programa

DESARROLLO Y COOPERACION ECONOMICA INTERNACIONAL

Movilización efectiva de la mujer para el desarrollo

Informe del Secretario General

Corrección

1. Página 32, párrafo 69, penúltima línea

Insértese la palabra "Francesa" después de la palabra "Guyana"

2. Página 47, párrafo 104, penúltima línea

Donde dice "jóvenes trabajadores de sexo masculino", debe decir
"jóvenes trabajadoras"
